

《医疗装备产业发展规划(2021-2025年)》规划提出，到2025年时，我国医疗装备的产品性能和质量将达到国际水平，高端医疗装备安全可靠，我国关键零部件及材料取得重大突破。到2030年，成为世界高端医疗装备研发、制造、应用高地，为我国医疗服务质量和健康保障水平进入高收入国家行列提供有力支撑。调查显示，到2020年底，中国医疗器械生产企业达25440家，同比增长39.76%，2021年我国医疗器械市场规模将达到8336亿元，我国医疗器械行业正驶入高速发展的黄金赛道，进口替代被认为是未来十年医疗器械发展的主旋律。经过疫情的洗礼，Medtec China快速了解行业动态，探索市场需求，了解客户痛点，深刻认识到本土医疗器械设计与制造整理产业链中关键零部件及材料的重大突破、优质的本土技术以及稳定安全的供应链，是推进医疗器械产品创新研发及生产的关键点。于是Medtec China从去年开始，着力于深挖优质本土医疗研发及生产制造资源，服务于高端医疗设备设计与制造，不遗余力地助力打造一个国际化医疗设计与制造资源一站式采购平台，搭建一个汇聚高端医疗制造上中下游企业及机构的信息交流枢纽，为中国医疗器械生产企业技术发展提供涵盖整个产业链的丰富资源和先进理念。

今天，我们诚挚欢迎您参加Medtec China 2022暨第十七届国际医疗器械设计与制造技术展览会。后疫情时代，我们深知每一次的相聚都是来之不易，我们衷心感谢十七年来一直关注、参与和支持展会的参展企业与行业观众，并向首次参加展会的展商和观众表示最热烈的欢迎。本届Medtec China展会首次移师苏州国际博览中心举办，启用1层的B1-E1四个展馆全馆，规模扩大至33,000平米，较去年增长近18%。B1-E1展馆四馆之间互相连通，观众可以不出展馆轻松从两端开始观展，相信能给您带来绝佳的观展体验。本届展会汇聚了来自25个国家和地区的逾800家参展品牌和企业，有来自德国、美国、新加坡、日本、和爱尔兰五个国家的企业组成国际展团亮相，持续引进国际医疗制造技术领先国家的产品和方案能为您的产品研发赋能，同期有国际展团技术演讲。逾366家参展企业首次亮相Medtec China，其中有源医疗设备配套参展商数量占比35%，数百家企业携新产品新技术再度加盟。他们将展出医疗器械研发和设计、自动化生产、原材料、管件挤压和加工、零部件、电子组件、制造设备、表面处理、自动化生产、包装和消毒，以及测试检验设备等21大类别的产品、技术和服务。

值得一提的是，Medtec首次打造“高端医疗设备及其设计与制造服务专区”概念，全力助跑中国医疗器械高技术水平赛道。苏州镁伽科技有限公司、江苏集萃苏科思科技有限公司、视疗科技(苏州)有限公司、羚珂(上海)流体技术有限公司、苏州万贵源精密科技有限公司、韬睿(上海)计算机科技有限公司、杭州通鉴科技有限公司、北京伟恩斯技术有限公司、杭州海康慧影科技有限公司等企业入驻，将展示生物试剂全自动灌装生产系统、手术机器人、4K内窥镜摄像系统、DPP磁力驱动齿轮泵、微流控芯片生产工作站、Apalis iMX8计算机模块、微型涡轮风机、28步进电机一体机、软硬镜一体全高清解决方案等先进展品。

同期举办的会议论坛继续围绕法规、质量、技术三大主题设置会议内容。法规峰会-中国医疗器械法规更新与应对聚焦2021年医疗器械注册和监管的重点工作方向。高端医疗设备成为重中之重，质量论坛A-高端医疗设备生命周期风险管理为您提供制胜法宝。疫情中后期，质量论坛B告诉生产制造商在“应急使用授权”期间应该如何准备沉着迎接FDA的随时验厂；今年多达14场技术会议不同程度上围绕“高端医疗设备设计与服务”设计相关议题，并邀请到行业领袖专家解决技术痛点，问道医疗设备创新智造。两年一届的“植入介入医疗器械中国峰会”回归，还有3D打印、包装

灭菌、医用敷料、粘接焊接、质量聚焦、医用材料/配件等主题论坛覆盖医疗器械制造全产业链技术应用。药明康德和通标标准技术服务（上海）有限公司将在法规讲堂开讲医疗器械临床试验的挑战、生物学评价及 IEC-60601-1 标准解读等，医疗器械市场分析报告分析市场趋势和热点，希望 3 天的观展能满足您的采购、交流和学习等全方位需求。

我们再次衷心感谢所有参与本届 Medtec China 的朋友，感谢 18 年来一直参与并支持 Medtec China 的企业、感谢参观过 Medtec China 的观众们、感谢给予过 Medtec China 现场会议的嘉宾和老师；我们也向所有的合作伙伴与赞助商致以诚挚的感谢，有了你们的鼎力相助，Medtec 才能成功举办，我们非常珍惜每一次相聚的机会。MedTech World 是由 Informa Markets 主办的覆盖全球最大的医疗制造行业的系列展览会，拥有 40 多年业内认可的行业资源。Medtec China 作为 MedTech World 在中国的一站，有着国际化平台的实力及丰富全球资源，18 年的耕耘不辍，我们已经逐步成长为中国医疗器械制造上游领域的国际化高质量一站式采购平台。“十四五”的 5 年，将是中国医疗设备行业破局新生的 5 年！Medtec China 将持续致力于为中国医疗器械行业带去源源不断的优质品牌供应商，也希望能持续得到各界人士的关注与支持，让我们携手为行业发展略尽绵薄之力。

最后，祝愿所有的参展商、专业观众及参会代表在 Medtec China 收获满满！